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para iniciantes
Investir com Confiança



10

Investir é uma forma eficaz de fazer seu
dinheiro trabalhar para você e

aumentar seu patrimônio ao longo do
tempo. Aqui estão algumas razões pelas

quais investir é uma boa ideia:

Crescimento do patrimônio: Os investimentos
tendem a gerar retornos ao longo do tempo,
aumentando assim o seu patrimônio líquido.

1.

Proteção contra a inflação: Investir em ativos
que superam a inflação ajuda a proteger o
poder de compra do seu dinheiro.

2.

Geração de renda passiva: Alguns
investimentos, como ações pagadoras de
dividendos ou imóveis para aluguel, podem
fornecer uma fonte estável de renda passiva.

3.

Realização de metas financeiras: Investir
pode ajudar a atingir metas financeiras de
longo prazo, como aposentadoria, compra
de uma casa ou educação dos filhos.

4.

Diversificação: Distribuir seus investimentos
em diferentes classes de ativos reduz o risco
geral da sua carteira.

5.

Aproveitar o poder dos juros compostos:
Investir regularmente e reinvestir os retornos
pode acelerar significativamente o
crescimento do seu patrimônio ao longo do
tempo.

6.

Aposentadoria confortável: Investir em
veículos de poupança de aposentadoria,
como fundos de pensão ou planos 401(k),
pode garantir uma renda estável durante os
anos de aposentadoria.

7.
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Eduque-se Financeiramente:

Antes de começar a investir, é fundamental
entender os conceitos básicos de finanças pessoais

e de investimento.

Leia livros, participe
de cursos online,
assista a vídeos

educativos e busque
informações em

fontes confiáveis
para aumentar seu

conhecimento sobre
o mercado financeiro.
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Defina metas financeiras específicas e
realistas. 

Estabeleça
Objetivos Claros

Determine se você está investindo para
aposentadoria, para comprar uma casa,

para educação futura ou para outras
finalidades. Ter objetivos claros ajudará a
orientar suas decisões de investimento e a

manter o foco a longo prazo.
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Comece com Pequenos Passos

Ao iniciar sua jornada de investimento, é
importante começar com quantias que você

pode se dar ao luxo de perder. 

C O N S I D E R E  A B R I R  U M A
C O N T A  E M  U M A

C O R R E T O R A  D E  B A I X O
C U S T O  Q U E  P E R M I T A

I N V E S T I M E N T O S  I N I C I A I S
M E N O R E S .  C O M E Ç A R  C O M

P E Q U E N O S  P A S S O S
P E R M I T I R Á  Q U E  V O C Ê
G A N H E  C O N F I A N Ç A  À

M E D I D A  Q U E  A P R E N D E  M A I S
S O B R E  O  M E R C A D O .
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Diversifique seus Investimentos

A diversificação é fundamental para reduzir o
risco em sua carteira de investimentos. 

E M  V E Z  D E
C O L O C A R  T O D O  O
S E U  D I N H E I R O  E M
U M A  Ú N I C A  A Ç Ã O

O U  A T I V O ,
D I S T R I B U A  S E U S

I N V E S T I M E N T O S  E M
D I F E R E N T E S
C L A S S E S  D E

A T I V O S ,  C O M O
A Ç Õ E S ,  T Í T U L O S ,

F U N D O S  M Ú T U O S ,
E T F S  E

I N V E S T I M E N T O S
I M O B I L I Á R I O S .
D E S S A  F O R M A ,

V O C Ê  E S T A R Á
M E N O S  E X P O S T O  A

P E R D A S
S I G N I F I C A T I V A S  S E

U M  Ú N I C O
I N V E S T I M E N T O  N Ã O

S E  S A I R  B E M .
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O mercado financeiro pode ser volátil e
imprevisível no curto prazo. 

Mantenha-se Calmo
e Persistente

É  I M P O R T A N T E  M A N T E R  A
C A L M A  E  N Ã O  D E I X A R  A S

E M O Ç Õ E S  I N F L U E N C I A R E M
S U A S  D E C I S Õ E S  D E

I N V E S T I M E N T O .  M A N T E N H A
U M A  A B O R D A G E M  D E  L O N G O

P R A Z O ,  F O C A D A  E M  S E U S
O B J E T I V O S  F I N A N C E I R O S ,  E

E S T E J A  P R E P A R A D O  P A R A
E N F R E N T A R  A L T O S  E  B A I X O S
A O  L O N G O  D O  C A M I N H O .  A

P E R S I S T Ê N C I A  E  A  D I S C I P L I N A
S Ã O  C H A V E S  P A R A  O  S U C E S S O

N O  M U N D O  D O S
I N V E S T I M E N T O S .
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CONHEÇACONHEÇA                          PONTOS DEPONTOS DE
ATENÇÃO DO CALENDÁRIO FISCALATENÇÃO DO CALENDÁRIO FISCAL

E TRABALHISTAE TRABALHISTA
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FONTE: SÍLVIA PIMENTAL (DIÁRIO DO COMÉRCIOFONTE: SÍLVIA PIMENTAL (DIÁRIO DO COMÉRCIO ))



NO INÍCIO DO ANO, AS EMPRESAS
SÃO OBRIGADAS A ENVIAR PARA O

FISCO DIVERSAS DECLARAÇÕES.
NOVAS REGRAS NA ÁREA

TRABALHISTA TAMBÉM DEVEM
ESTAR NO RADAR DOS

EMPREENDEDORES

SÃO MUITAS ASSÃO MUITAS AS
OBRIGAÇÕESOBRIGAÇÕES
ACESSÓRIASACESSÓRIAS

EXIGIDAS DASEXIGIDAS DAS
EMPRESAS NO MÊS DEEMPRESAS NO MÊS DE
FEVEREIRO. ALÉM DEFEVEREIRO. ALÉM DE

UM CALENDÁRIOUM CALENDÁRIO
FISCAL EXTENSO, OSFISCAL EXTENSO, OS

EMPREENDEDORESEMPREENDEDORES
DEVEM FICARDEVEM FICAR
ATENTOS ÀSATENTOS ÀS

ALTERAÇÕES NAALTERAÇÕES NA
ÁREA TRABALHISTAÁREA TRABALHISTA

EM 2023, QUEEM 2023, QUE
PASSAM A PRODUZIRPASSAM A PRODUZIR
EFEITOS NESTE ANO.EFEITOS NESTE ANO.

CONFIRA OSCONFIRA OS
PRINCIPAIS PONTOSPRINCIPAIS PONTOS

DE ATENÇÃO:DE ATENÇÃO:   
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NO FINAL DE FEVEREIRO, DIA 29, OSNO FINAL DE FEVEREIRO, DIA 29, OS
EMPREGADORES FARÃO A ÚLTIMA ENTREGA DAEMPREGADORES FARÃO A ÚLTIMA ENTREGA DA

DECLARAÇÃO DO IMPOSTO SOBRE A RENDADECLARAÇÃO DO IMPOSTO SOBRE A RENDA
RETIDO NA FONTE (DIRF).RETIDO NA FONTE (DIRF).

SERÃO MIGRADAS PARA UM NOVO SISTEMA ASSERÃO MIGRADAS PARA UM NOVO SISTEMA AS
INFORMAÇÕES RELACIONADAS AO PAGAMENTOINFORMAÇÕES RELACIONADAS AO PAGAMENTO

DE TRABALHO ASSALARIADO E ASDE TRABALHO ASSALARIADO E AS
INCIDÊNCIAS PARA O IRRF, SUAS ISENÇÕES EINCIDÊNCIAS PARA O IRRF, SUAS ISENÇÕES E

DEDUÇÕES.DEDUÇÕES.
COM A EXTINÇÃO DA DIRF, É PRECISO TERCOM A EXTINÇÃO DA DIRF, É PRECISO TER

ATENÇÃO À NOVA FORMA DE PRESTAÇÃO DASATENÇÃO À NOVA FORMA DE PRESTAÇÃO DAS
INFORMAÇÕES SOBRE PAGAMENTOS A PLANOSINFORMAÇÕES SOBRE PAGAMENTOS A PLANOS

PRIVADOS DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE, NAPRIVADOS DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE, NA
MODALIDADE COLETIVO EMPRESARIAL COMOMODALIDADE COLETIVO EMPRESARIAL COMO

BENEFÍCIO DOS EMPREGADOS. O ASSUNTOBENEFÍCIO DOS EMPREGADOS. O ASSUNTO
SERÁ TRATADO PELA RECEITA FEDERAL.SERÁ TRATADO PELA RECEITA FEDERAL.

1 - DIRF:
ÚLTIMA

ENTREGA
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COMO REFLEXO DA EXTINÇÃO DA DIRF, ACOMO REFLEXO DA EXTINÇÃO DA DIRF, A
PARTIR DO PERÍODO DE APURAÇÃO JANEIROPARTIR DO PERÍODO DE APURAÇÃO JANEIRO

DE 2024, OS VALORES DE PIS/PASEPDE 2024, OS VALORES DE PIS/PASEP
APURADOS SOBRE A FOLHA DE PAGAMENTO EAPURADOS SOBRE A FOLHA DE PAGAMENTO E
ESCRITURADOS NO ESOCIAL PASSARÃO A SERESCRITURADOS NO ESOCIAL PASSARÃO A SER
DECLARADOS NA DCTFWEB (DECLARAÇÃO DEDECLARADOS NA DCTFWEB (DECLARAÇÃO DE

DÉBITOS E CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS FEDERAISDÉBITOS E CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS FEDERAIS
PREVIDENCIÁRIOS E DE OUTRAS ENTIDADES EPREVIDENCIÁRIOS E DE OUTRAS ENTIDADES E

FUNDOS).FUNDOS).   
OS CONTRIBUINTES TÊM ATÉ O DIA 15 DEOS CONTRIBUINTES TÊM ATÉ O DIA 15 DE

FEVEREIRO PARA REALIZAR A PRIMEIRAFEVEREIRO PARA REALIZAR A PRIMEIRA
ENTREGA DESTA DECLARAÇÃO.ENTREGA DESTA DECLARAÇÃO.   

2 -
DECLARAÇÕES
VIA DCTFWEB
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DESTINADA ÀS EMPRESAS ADMINISTRADORASDESTINADA ÀS EMPRESAS ADMINISTRADORAS
E OPERADORAS DE CARTÃO DE CRÉDITO, AE OPERADORAS DE CARTÃO DE CRÉDITO, A

DECLARAÇÃO DE OPERAÇÕES COM CARTÕESDECLARAÇÃO DE OPERAÇÕES COM CARTÕES
DE CRÉDITO É UM ARQUIVO DIGITAL ENVIADODE CRÉDITO É UM ARQUIVO DIGITAL ENVIADO

SEMESTRALMENTE PARA A RECEITA FEDERALSEMESTRALMENTE PARA A RECEITA FEDERAL
PARA INFORMAR AS TRANSAÇÕESPARA INFORMAR AS TRANSAÇÕES

FINANCEIRAS REALIZADAS POR PESSOASFINANCEIRAS REALIZADAS POR PESSOAS
FÍSICAS E JURÍDICAS ATRAVÉS DE SEUSFÍSICAS E JURÍDICAS ATRAVÉS DE SEUS

CARTÕES DE CRÉDITO.CARTÕES DE CRÉDITO.
O PRAZO DE ENTREGA DAS INFORMAÇÕESO PRAZO DE ENTREGA DAS INFORMAÇÕES

REFERENTES AO ÚLTIMO SEMESTRE VENCE NOREFERENTES AO ÚLTIMO SEMESTRE VENCE NO
ÚLTIMO DIA ÚTIL DE FEVEREIROÚLTIMO DIA ÚTIL DE FEVEREIRO

3 - DECRED
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A DECLARAÇÃO DAS INFORMAÇÕES SOBREA DECLARAÇÃO DAS INFORMAÇÕES SOBRE
ATIVIDADES IMOBILIÁRIAS DEVE SERATIVIDADES IMOBILIÁRIAS DEVE SER

ENTREGUE ATÉ O ÚLTIMO DIA ÚTIL DEENTREGUE ATÉ O ÚLTIMO DIA ÚTIL DE
FEVEREIRO À RECEITA FEDERAL POR TODASFEVEREIRO À RECEITA FEDERAL POR TODAS

AS PESSOAS JURÍDICAS OU EQUIPARADAS,AS PESSOAS JURÍDICAS OU EQUIPARADAS,
COMO CORRETORES AUTÔNOMOS,COMO CORRETORES AUTÔNOMOS,
IMOBILIÁRIAS, CONSTRUTORES EIMOBILIÁRIAS, CONSTRUTORES E

INCORPORADORAS.INCORPORADORAS.
O DOCUMENTO FOI CRIADO EM 2003O DOCUMENTO FOI CRIADO EM 2003

EXCLUSIVAMENTE PARA MONITORAREXCLUSIVAMENTE PARA MONITORAR
TRANSAÇÕES DE ATIVIDADES IMOBILIÁRIASTRANSAÇÕES DE ATIVIDADES IMOBILIÁRIAS

QUE, ATÉ ENTÃO, ERAM DECLARADAS PORQUE, ATÉ ENTÃO, ERAM DECLARADAS POR
MEIO DO IMPOSTO DE RENDA PESSOAMEIO DO IMPOSTO DE RENDA PESSOA

JURÍDICA (IRPJ).JURÍDICA (IRPJ).

4 - DIMOB
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TAMBÉM VENCE NO ÚLTIMO DIA ÚTIL DETAMBÉM VENCE NO ÚLTIMO DIA ÚTIL DE
FEVEREIRO O PRAZO PARA A ENTREGA DAFEVEREIRO O PRAZO PARA A ENTREGA DA
DECLARAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS E DADECLARAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS E DA
SAÚDE, DESTINADA AOS PROFISSIONAIS ESAÚDE, DESTINADA AOS PROFISSIONAIS E
ESTABELECIMENTOS DA ÁREA DA SAÚDE.ESTABELECIMENTOS DA ÁREA DA SAÚDE.

A OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA FORNECE DADOSA OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA FORNECE DADOS
PARA OS ÓRGÃOS COMPETENTES REALIZAREMPARA OS ÓRGÃOS COMPETENTES REALIZAREM
A FISCALIZAÇÃO E CRUZAMENTO DE VALORESA FISCALIZAÇÃO E CRUZAMENTO DE VALORES

DECLARADOS NO IMPOSTO DE RENDA DEDECLARADOS NO IMPOSTO DE RENDA DE
PESSOA JURÍDICA (IRPJ) E NA DECLARAÇÃOPESSOA JURÍDICA (IRPJ) E NA DECLARAÇÃO

DE IMPOSTO DE RENDA DE PESSOA FÍSICADE IMPOSTO DE RENDA DE PESSOA FÍSICA
(IRPF).(IRPF).

5 - DMED

22



EM 1º DE MARÇO, TEM INÍCIO A ENTRADA EMEM 1º DE MARÇO, TEM INÍCIO A ENTRADA EM
OPERAÇÃO DO FGTS DIGITAL. ALÉM DEOPERAÇÃO DO FGTS DIGITAL. ALÉM DE

SUBSTITUIR O SEFIP NA GERAÇÃO DE GUIAS DESUBSTITUIR O SEFIP NA GERAÇÃO DE GUIAS DE
RECOLHIMENTO DA CONTRIBUIÇÃO MENSAL OURECOLHIMENTO DA CONTRIBUIÇÃO MENSAL OU

RESCISÓRIA, O NOVO SISTEMA TAMBÉM ESTARÁRESCISÓRIA, O NOVO SISTEMA TAMBÉM ESTARÁ
INTEGRADO AO ESOCIAL, DE ONDE SERÃOINTEGRADO AO ESOCIAL, DE ONDE SERÃO

EXTRAÍDOS DADOS INFORMADOS PELOSEXTRAÍDOS DADOS INFORMADOS PELOS
EMPREGADORES.EMPREGADORES.   

COM A NOVIDADE, O PRAZO DE RECOLHIMENTOCOM A NOVIDADE, O PRAZO DE RECOLHIMENTO
DO FGTS MENSAL FOI ALTERADO PARA ATÉ ODO FGTS MENSAL FOI ALTERADO PARA ATÉ O

20º DIA DO MÊS SEGUINTE AO DA COMPETÊNCIA.20º DIA DO MÊS SEGUINTE AO DA COMPETÊNCIA.
ATÉ A IMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA, PREVISTAATÉ A IMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA, PREVISTA

PARA MARÇO, O RECOLHIMENTO CONTINUAPARA MARÇO, O RECOLHIMENTO CONTINUA
SENDO EXIGIDO ATÉ O SÉTIMO DIA DO MÊSSENDO EXIGIDO ATÉ O SÉTIMO DIA DO MÊS

SEGUINTE AO DA COMPETÊNCIA.SEGUINTE AO DA COMPETÊNCIA.

6 - FGTS
DIGITAL

JÁ O PRAZO PARAJÁ O PRAZO PARA
RECOLHIMENTO DO FGTSRECOLHIMENTO DO FGTS

DECORRENTE DE RESCISÃODECORRENTE DE RESCISÃO
CONTRATUAL ECONTRATUAL E

INDENIZAÇÃOINDENIZAÇÃO
COMPENSATÓRIA (MULTACOMPENSATÓRIA (MULTA

DO FGTS) CONTINUADO FGTS) CONTINUA
SENDO DE ATÉ 10 DIASSENDO DE ATÉ 10 DIAS

CONTADOS A PARTIR DOCONTADOS A PARTIR DO
TÉRMINO DO CONTRATO.TÉRMINO DO CONTRATO.
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EM MARÇO DE 2024 COMPLETARÁ UM ANO DOEM MARÇO DE 2024 COMPLETARÁ UM ANO DO
INÍCIO DA EXIGÊNCIA PARA AS EMPRESAS QUEINÍCIO DA EXIGÊNCIA PARA AS EMPRESAS QUE

POSSUEM CIPAA (COMISSÃO INTERNA DEPOSSUEM CIPAA (COMISSÃO INTERNA DE
PREVENÇÃO DE ACIDENTES E DE ASSÉDIO)PREVENÇÃO DE ACIDENTES E DE ASSÉDIO)

ADOTAREM MEDIDAS PARA PREVENÇÃO EADOTAREM MEDIDAS PARA PREVENÇÃO E
COMBATE AO ASSÉDIO SEXUAL E DEMAISCOMBATE AO ASSÉDIO SEXUAL E DEMAIS

FORMAS DE VIOLÊNCIA NO ÂMBITO DOFORMAS DE VIOLÊNCIA NO ÂMBITO DO
TRABALHO.TRABALHO.

7 - COMBATE
AO ASSÉDIO E

VIOLÊNCIA

AS REGRAS ESTÃOAS REGRAS ESTÃO
PREVISTAS NA PORTARIA NºPREVISTAS NA PORTARIA Nº

4.219/2022. DENTRE ELAS,4.219/2022. DENTRE ELAS,
DESTACAM-SE AS AÇÕES DEDESTACAM-SE AS AÇÕES DE

CAPACITAÇÃO SOBRE OSCAPACITAÇÃO SOBRE OS
TEMAS, CRIAÇÃO DE CANALTEMAS, CRIAÇÃO DE CANAL

DE DENÚNCIAS QUEDE DENÚNCIAS QUE
PRESERVE O ANONIMATO EPRESERVE O ANONIMATO E

PREVISÃO DE SANÇÕES PORPREVISÃO DE SANÇÕES POR
ATOS DE ASSÉDIO SEXUAL EATOS DE ASSÉDIO SEXUAL E

DE VIOLÊNCIA.DE VIOLÊNCIA.
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EM 1º DE MARÇO ENTRA EM VIGOR A PORTARIAEM 1º DE MARÇO ENTRA EM VIGOR A PORTARIA
MTE Nº 3.665/2023, QUE EXCLUIU UMA SÉRIEMTE Nº 3.665/2023, QUE EXCLUIU UMA SÉRIE

DE ATIVIDADES DA LISTAGEM DE SERVIÇOSDE ATIVIDADES DA LISTAGEM DE SERVIÇOS
AUTORIZADOS EM CARÁTER PERMANENTE AOAUTORIZADOS EM CARÁTER PERMANENTE AO

TRABALHO NOS FERIADOS.TRABALHO NOS FERIADOS.   
ENTRE AS ÁREAS AFETADAS PELAS NOVASENTRE AS ÁREAS AFETADAS PELAS NOVAS

REGRAS ESTÃO ATACADISTAS EREGRAS ESTÃO ATACADISTAS E
DISTRIBUIDORES DE PRODUTOSDISTRIBUIDORES DE PRODUTOS

INDUSTRIALIZADOS, REVENDEDORES DEINDUSTRIALIZADOS, REVENDEDORES DE
VEÍCULOS, COMÉRCIO EM PORTOS, AEROPORTOS,VEÍCULOS, COMÉRCIO EM PORTOS, AEROPORTOS,

ESTRADAS E VAREJO EM GERAL.ESTRADAS E VAREJO EM GERAL.
ANTES DA PORTARIA, ESSAS ATIVIDADES NOSANTES DA PORTARIA, ESSAS ATIVIDADES NOS

FERIADOS DEPENDIAM APENAS DE CLÁUSULA NOFERIADOS DEPENDIAM APENAS DE CLÁUSULA NO
CONTRATO DE TRABALHO. COM A NOVA NORMA,CONTRATO DE TRABALHO. COM A NOVA NORMA,

A AUTORIZAÇÃO DEPENDE DE LEI MUNICIPAL OUA AUTORIZAÇÃO DEPENDE DE LEI MUNICIPAL OU
NEGOCIAÇÃO COM A RESPECTIVA CATEGORIANEGOCIAÇÃO COM A RESPECTIVA CATEGORIA

PROFISSIONAL, MEDIANTE CONVENÇÃOPROFISSIONAL, MEDIANTE CONVENÇÃO
COLETIVA DE TRABALHO.COLETIVA DE TRABALHO.

8 - TRABALHO
AOS FERIADOS
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AS RECENTES NORMAS EDITADAS SOBRE OAS RECENTES NORMAS EDITADAS SOBRE O
ASSUNTO PREVEEM MEDIDAS PARA O COMBATEASSUNTO PREVEEM MEDIDAS PARA O COMBATE

À DESIGUALDADE DE REMUNERAÇÃO NOÀ DESIGUALDADE DE REMUNERAÇÃO NO
DESEMPENHO DE TRABALHO DE MESMA FUNÇÃODESEMPENHO DE TRABALHO DE MESMA FUNÇÃO

OU IGUAL VALOR.OU IGUAL VALOR.
EMPRESAS COM MAIS DE 100 EMPREGADOSEMPRESAS COM MAIS DE 100 EMPREGADOS

DEVEM PUBLICAR, SEMESTRALMENTE,DEVEM PUBLICAR, SEMESTRALMENTE,
RELATÓRIOS CONTENDO OS CRITÉRIOS DERELATÓRIOS CONTENDO OS CRITÉRIOS DE

REMUNERAÇÃO ADOTADOS DE FORMA QUE SEJAREMUNERAÇÃO ADOTADOS DE FORMA QUE SEJA
POSSÍVEL A COMPARAÇÃO ENTRE SALÁRIOS,POSSÍVEL A COMPARAÇÃO ENTRE SALÁRIOS,

REMUNERAÇÕES E A PROPORÇÃO DE OCUPAÇÃOREMUNERAÇÕES E A PROPORÇÃO DE OCUPAÇÃO
DE CARGOS.DE CARGOS.

9 - IGUALDADE
SALARIAL ENTRE

HOMENS E MULHERES
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EMBORA ESTEJA EM VIGOR DESDE OUTUBRO DEEMBORA ESTEJA EM VIGOR DESDE OUTUBRO DE
2023, AS EMPRESAS DEVEM ESTAR ATENTAS À2023, AS EMPRESAS DEVEM ESTAR ATENTAS À
OBRIGATORIEDADE DE INFORMAR OS EVENTOSOBRIGATORIEDADE DE INFORMAR OS EVENTOS

RELATIVOS A PROCESSOS TRABALHISTAS NORELATIVOS A PROCESSOS TRABALHISTAS NO
ESOCIAL.ESOCIAL.

O ENVIO DAS INFORMAÇÕES DEVE SERO ENVIO DAS INFORMAÇÕES DEVE SER
REALIZADO ATÉ O DIA 15 DO MÊSREALIZADO ATÉ O DIA 15 DO MÊS

SUBSEQUENTE À DATA DO TRÂNSITO EMSUBSEQUENTE À DATA DO TRÂNSITO EM
JULGADO DA DECISÃO LÍQUIDA PROFERIDA NOJULGADO DA DECISÃO LÍQUIDA PROFERIDA NO

PROCESSO TRABALHISTA, DA HOMOLOGAÇÃOPROCESSO TRABALHISTA, DA HOMOLOGAÇÃO
DE ACORDO JUDICIAL, DO TRÂNSITO EMDE ACORDO JUDICIAL, DO TRÂNSITO EM

JULGADO DA DECISÃO HOMOLOGATÓRIA DOSJULGADO DA DECISÃO HOMOLOGATÓRIA DOS
CÁLCULOS DE LIQUIDAÇÃO DA SENTENÇA, OUCÁLCULOS DE LIQUIDAÇÃO DA SENTENÇA, OU

DA CELEBRAÇÃO DO ACORDO.DA CELEBRAÇÃO DO ACORDO.   

10 - PROCESSO
TRABALHISTA NO

ESOCIAL
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ANUNCIE AQUI

9 8257.6821
Entre em contato 

A GENTE PODE TE AJUDAR!

DE CLIENTES?
PRECISA
EMPRESA
SUA





anuncie
aqui

( 1 9 )  9  8 2 5 7 - 6 8 2 1

(19) 3808-6122





ACEAACEAOFERECEOFERECE
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